601.
602.
603.
604.
605.
606.
607.
608.
609.
610.
611.
612,
613.
614.
615.
616.
617.
618.
619.
620.
621.
622,
623.
624.
625.
626.
627.
628.
629.

630.
631.
632.
633.
634.
635.
636.
637.
638.
639.

Eight jigsaw puzzles, complete in bags.

A mixed lot of table lamps. COLLECT ONLY.

A mixed lot of silver plate and a silver dressing table pot top.

A Sony flat screen television. COLLECT ONLY.

Eight jigsaw puzzles, complete in bags.

A white flat screen television. COLLECT ONLY.

Two framed and glazed Pear's style prints. COLLECT ONLY.

A late 19th century family Bible.

A mixed lot of DVD's.

A bone table lamp and another bone item.

A quantity of modern belts.

A pair of Jimmy Choo, London shoes.

A cast iron pan and a ceramic casserole dish.

A Tweed jacket and trousers, a pair of Timberlake shoes and a set of head phones.
Two bear figures, a dog figure and a rabbit figure.

A good jug and basin set. COLLECT ONLY.

A cased vintage 'Essex' sewing machine.

Two cased pairs of opera glasses.

An old violin (a/f, needs strings etc.,).

A mixed lot of old camera's and eight albums of negatives.

Three boxes of 'The Classic War Collection' DVD's.

A circa 1950's Merit student microscope.

A carnival glass dish, ceramic candlesticks, tray and other ceramic items. COLLECT ONLY.
A large circa 1950's oil on board painting (possibly Cornish scene). COLLECT ONLY.
A twentieth century street and harbour scene. COLLECT ONLY.

A mixed lot of porcelain posies.

A pair of ceramic fighting horses and a ceramic car.

A quantity of old oil lamp chimneys,. COLLECT ONLY.

A very old portrait 'Mary Jones Born July 20 1720, painted by Wm Cave in 1772' written on reverse
of painting. COLLECT ONLY.

Three old character jugs.

Six assorted metal and marble table lamps. COLLECT ONLY.

An early 20th century copper kettle.

A mixed lot including hors d'ouvre dishes, teapot etc., COLLECT ONLY.

A mid to late 20th-century chrome stool with white seat. COLLECT ONLY.

A toy Border Collie dog.

A mixed lot of costume jewellery including cross and other pendants.

An Alba radio/CD player, 2 Boxed Christmas decorations and boxed oriental dishes.
A pair of 'Iron Fist' high heel shoes.

2 art books:- Masterpieces of British Art and Jones's National Gallery Volume 1.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



640.
641.
642,
643.
644.
645.
646.
647.
648.
649.
650.
651.
652,
653.
654.
655.
656.
657.
658.
659.
660.
661.
662.
663.
664.
665.
666.
667.
668.
669.
670.
671.
672.
673.
674.
675.
676.
677.
678.
679.

A Vanity case and contents including toiletries etc.,

A mixed lot of stainless steel pans, colander etc., COLLECT ONLY.

A mixed lot of dinner ware including Minton, Doulton etc., COLLECT ONLY.
Eight pairs of previously worn shoes in boxes.

Two old samplers and two embroidered cushions. COLLECT ONLY.

Five assorted framed and glazed pictures. COLLECT ONLY.

A quantity of old stamp albums.

A gilt framed oil on board painting of a rose. COLLECT ONLY.

An oil on board painting of a blue tit on fruit. COLLECT ONLY.

A large mixed lot of postcards and black & white photographs.

An adjustable reading lamp.

An old framed and glazed print of Port Jervis, New York. COLLECT ONLY.
A good circa 1970's gravy boat on tray with a spare tray.

A 'Shabby Chic' jewellery cabinet and two other items. COLLECT ONLY.

A mixed lot of tea towels etc.,

A pair of Jimmy Choo pre-worn boots with diamonte heels and buckles, size 39.
A mixed lot of good hats.

A large silver plate on copper Indian tray (plate badly worn). COLLECT ONLY.
A four legged kitchen stool, COLLECT ONLY.

A mixed lot of flat ware, toast rack, candlesticks etc.,

A hand painted two door wall mirror. COLLECT ONLY.

A drop side table/magazine rack and a foot stool. COLLECT ONLY.

An old coal bin. COLLECT ONLY.

A table lamp and a pair of wall lights. COLLECT ONLY.

A mixed lot of ceramic pots, bowl, jars etc., COLLECT ONLY.

A metal hook in the form of a crown and a Danish armorial tile.

Two framed and glazed portraits of African women. COLLECT ONLY.
Approximately 100 bells in brass, glass and china. COLLECT ONLY.

A mixed lot of brassware including chamber candlestick, vase, candlesnuffer etc.,
The Lone Ranger and Tonto action dolls.

Two framed and glazed cross stitch pictures. COLLECT ONLY.

A framed oil painting of roses signed Ximeny? COLLECT ONLY.

A large unframed oil on board Western scene, COLLECT ONLY.

Three shelves of drinking glasses. COLLECT ONLY.

A mahogany astragal glazed corner cabinet. COLLECT ONLY.

A quantity of picture frames some with pictures. COLLECT ONLY.

Two copper and a brass warming pan. COLLECT ONLY.

Two snooker cue's with cases, COLLECT ONLY.

A large blanket box. COLLECT ONLY.

A pine wall shelf. COLLECT ONLY.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£30-£50
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30



680.
681.
682.
683.
684.
685.
686.
687.
688.
689.
690.
691.
692,
693.
694.
695.
696.
697.
698.
699.
700.
701.
702.
703.
704.
705.
706.
707.
708.
709.
710.
711.
712,
713.
714,
715,
716.
717.
718.
719.

A mixed lot of kitchenware including casserole dishes, COLLECT ONLY.
A mixed lot of LP records.

A gilt framed Lincoln Brayford scene. COLLECT ONLY.

A cane and metal DVD rack with DVD's, COLLECT ONLY.

A boxed Coalport 'The Snowman' figure.

Five series ware plates including Adam's and Doulton and a series ware cup.

A mixed lot of Royalty collectables, COLLECT ONLY.

A picnic basket with contents. COLLECT ONLY.

A large box of Christmas baubles. COLLECT ONLY.

A sheep skin rug.

A quantity of framed and glazed cross stitch pictures, COLLECT ONLY.
A length of pink carpet, COLLECT ONLY.

A framed and glazed architectural print, COLLECT ONLY.
A framed and glazed architectural print, COLLECT ONLY.
A modern wall clock. COLLECT ONLY.

A modern cheval dressing mirror. COLLECT ONLY.

A decorative wrought iron panel. COLLECT ONLY.

A framed and glazed rural scene, COLLECT ONLY.

A replica 'Back Them UP' Hurrican poster and other replica war related posters.

A three drawer bedside chest, COLLECT ONLY.

A three drawer filing chest. COLLECT ONLY.

A three drawer filing chest. COLLECT ONLY.

A three drawer filing chest. COLLECT ONLY.

A set of four dining chairs, COLLECT ONLY.

A mahogany framed mirror, COLLECT ONLY.

A sign written glazed cabinet. COLLECT ONLY.

A four drawer chest, COLLECT ONLY.

Two modern table lamps.

Two framed seascapes and a rural scene, COLLECT ONLY.
A mixed lot of hand blown glass ornaments. COLLECT ONLY.
A brass tray and a set of brass precious metal scales.
A fossilised slate panel.

Two Harrington & Son 'The Gat' chrome plated pistols.
A pair of brass wall brackets.

A quantity of air gun pellet tins.

A pair of small framed and glazed classical scenes.

A large framed bevel edged mirror. COLLECT ONLY.

A mixed lot of modern glass dishes. COLLECT ONLY.
An old Tupton Ware dragonfly box and two others.

A painted standard lamp with shade. COLLECT ONLY.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£120-£150
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20



720.
721.
722,
723,
724,
725,
726.
727.
728.
729,
730.
731.
732,
733.
734,
735.
736.
737.
738.
739.
740.
741.
742,
743.
744,
745.
746.
747.
748.
749.
750.
751.
752.
753.
754.
755.
756.

757.
758.

A figure of a Buddha,

A quantity of coloured sand ornaments. COLLECT ONLY.
A quantity of vintage dolls etc.,

A boxed set of six painted masks.

Four large glass bowls. COLLECT ONLY.

Three small watercolours in an oak frame, images 12 x 8 cm, framed 57 x 19 cm. COLLECT ONLY.

A tall mirror, COLLECT ONLY.
An oval coffee table. COLLECT ONLY.

A vintage Bush radio.

An arched top mirror with coloured decotation, COLLECT ONLY.

A vintage style telephone.

A box of 45 rpm records and a box of CD's.

A farm house stool, COLLECT ONLY.

A mixed lot of ceramics including Mason's, Woods etc.,
A mixed lot of brassware including chamber candlestick.
Three mirrors. COLLECT ONLY.

A foot stool. COLLECT ONLY.

A quantity of folding umbrella's.

A mixed lot of Christmas decorations. COLLECT ONLY.
A framed and glazed seaside print, COLLECT ONLY.

A framed bevel edged mirror. COLLECT ONLY.

A framed and glazed portrait. COLLECT ONLY.

Two vintage suitcases.. COLLECT ONLY.

A framed street scene with trams. COLLECT ONLY.

A large copper plaque and three others, COLLECT ONLY.
A mixed lot of lampshades,. COLLECT ONLY.

A floral still life. COLLECT ONLY.

A tall silver coloured vase with faux flowers. COLLECT ONLY.

A mixed lot of DVD's.

A carved wood panel. COLLECT ONLY.
A three piece cottage ware tea set.

A boxed Palitoy train set.

A large still life print, COLLECT ONLY.

An oil on board of a sailing ship signed P D Seymour, COLLECT ONLY.

A framed and glazed portrait of a lady. COLLECT ONLY.
A mixed lot including heater, lantern etc., COLLECT ONLY.

Three framed and glazed cigarette/tea card displays and a classical locomotives coin card display.

COLLECT ONLY.
A Sky box and two televisions. COLLECT ONLY.
A Blomberg fridge, COLLECT ONLY.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20

£10-£20
£10-£20



759.
760.
761.
762,
763.
764.
765,
766.
767.
768.
769.

770.
771.
772,
773.
774.
775.
776.
777.
778.
779.
780.
781.
782,
783.
784.
785.
786.
787.
788.
789.
790.
791.
792.
793.
794.
795.
796.
797.

A folding garden seat. COLLECT ONLY.

Six wall shelves. COLLECT ONLY

A large lot of books including classics. COLLECT ONLY.
A framed and glazed family scene print, COLLECT ONLY
An old Toby jug and other pottery.

A pair of gilded wall lights, COLLECT ONLY.

A mixed lot of Teddy bears.

A mixed lot of silver plate and a mirror. COLLECT ONLY.
A bamboo table and plant stand. COLLECT ONLY.

Three vintage dolls and a vintage teddy bear.

An interesting collection of Coronation ware - late 19th/early 20th century, Victorian 1897 enamel

beakers etc., COLLECT ONLY.

A box of assorted clock parts, COLLECT ONLY.

A large mirror. COLLECT ONLY.

Two boxes of till rolls.

A brass companion set and other brass ware.

A box of assorted photographic items.

A 4" angle grinder on stand, COLLECT ONLY.

A long handled pitch fork and shovel and two flat irons. COLLECT ONLY.
A quantity of LP records.

A quantity of old Ikea catalogues.

A brass fender. COLLECT ONLY.

A quantity of boxed and other glassware, COLLECT ONLY.

An old stool, COLLECT ONLY.

A quantity of fish knives and forks etc.,

A mini oven. COLLECT ONLY.

A quantity of LP records.

A quantity of framed vintage photographs etc., COLLECT ONLY.
A quantity of Royal Doulton and other cottages COLLECT ONLY.
A mixed lot of cased cutlery sets etc.,

A set of three brass pans and a candle holder.

A nest of two tables, COLLECT ONLY.

A portable reader.

A mixed lot including butter dish, lidded jar etc.,

A large lot of Christmas decorations. COLLECT ONLY.

A quantity of 45 rpm records.

A mixed lot of brass and copper including coal scuttle , bin, lamp etc., COLLECT ONLY.

Two wooden boxes, COLLECT ONLY.
A mixed lot of framed and unframed pictures, COLLECT ONLY.
A framed rural scene, COLLECT ONLY.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



798.
799.
800.
801.
802.
803.
804.
805.

806.
807.
808.
809.
810.
811.
812,
813.
814.
815.
816.
817.
818.
819.
820.
821.
822,
823.
824,
825.
826.
827.
828.
829.
830.
831.
832.
833.
834.
835.
836.

Three binoculars and a magnifying glass.

A large studio pottery dish and a meat platter, COLLECT ONLY

A single drawer side table. COLLECT ONLY.

A quantity of first day covers.

Two framed and glazed prints of a motorcyclist and a hunter on horse. COLLECT ONLY.
A quantity of football programmes etc., including 1966 FA cup final.

An old plant stand. COLLECT ONLY.

A mixed lot of books including Harry Potter Order of the Pheonix, Orange Penguin, Rupert, Mary

Poppins, Bunty, Andy Capp etc.,

Two framed and glazed rural scenes, COLLECT ONLY.

A cut glass claret jug, basket, vase and lidded bowl. COLLECT ONLY.
A Gucci box, large hat box etc., COLLECT ONLY.

A mixed lot including artist's palette. COLLECT ONLY.

A boxed Fujifilm X2700 camera.

A pair of riding boots.

A quantity of walking sticks, some with brass handles COLLECT ONLY.
A mixed lot of old tins and boxes.

A twelve piece router bit set.

A large quantity of DVD's.

A shell ship picture and a quantity of sea shells.

A large quantity of DVD's.

A quantity of German Interior Design books.

A mahogany occasional table, COLLECT ONLY.

A framed rural scene with child in oils. COLLECT ONLY.

A framed and glazed nautical collage, COLLECT ONLY.

A rocking chair. COLLECT ONLY.

A framed and glazed Coca Cola print and one other, COLLECT ONLY.

A framed and glazed print of a needlepoint of Anne Hathaway's cottage. COLLECT ONLY.

A mahogany book case. COLLECT ONLY.

A cane corner shelf. COLLECT ONLY.

An oval extending dining table. COLLECT ONLY.
A pair of elbow chairs, COLLECT ONLY.

A telescope on tripod, COLLECT ONLY.

An Edwardian bow front hall table, COLLECT ONLY.
A five drawer chest. COLLECT ONLY.

A Singer sewing machine, COLLECT ONLY.

A two drawer side table. COLLECT ONLY.

A painted standard lamp. COLLECT ONLY.

A mixed lot of glass ware COLLECT ONLY.

Six silver plate goblets on tray.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



837.
838.
839.
840.
841.
842,
843.
844.
845.
846.
847.
848.
849.
850.
851.
852,
853.
854.
855.
856.
857.
858.
859.
860.
861.
862.
863.
864.
865.
866.
867.
868.
869.
870.
871.
872.
873.
874.
875.
876.

A mixed lot of miscellaneous items including 2 miniature cases.
Two ginger jars and a vase,.

An early Hoover vacuum cleaner.

An unframed nude print, COLLECT ONLY.

A pine bookcase with bottom drawer, COLLECT ONLY.

A mahogany bookcase with two door base. COLLECT ONLY.

A collection of plates including Doulton.

A bamboo table and two chairs,. COLLECT ONLY.

Five pairs of ladies shoes, sizes 8, 9 and 41.

Three Edwardian chairs with drop in seats and cane backs, COLLECT ONLY.
A mahogany 2 drawer 2 door dresser base. COLLECT ONLY.

A mahogany bow front sideboard. COLLECT ONLY.

A set of four Danish style chrome base chairs. COLLECT ONLY.
A carved teak side table, COLLECT ONLY.

A mixed lot of horse ornaments etc., COLLECT ONLY.

A folding director's chair. COLLECT ONLY.

An oak hall stand, COLLECT ONLY.

A four drawer metal workshop cabinet. COLLECT ONLY.

Three old radio's, a/f. COLLECT ONLY.

Five good pairs of ladies shoes and boots.

A pair of new ladies boots by Joe Brown.

A set of four Victorian mahogany dining chairs, COLLECT ONLY.
An oak two door cabinet, COLLECT ONLY.

A five drawer pine bureau, COLLECT ONLY.

A gilt framed hall mirror, COLLECT ONLY.

An oak coffee table, COLLECT ONLY.

A limed oak sideboard, COLLECT ONLY.

A pine desk, COLLECT ONLY.

A toy crane and hopping stick. COLLECT ONLY.

A heavy pine framed mirror. COLLECT ONLY.

An oriental style cabinet with 22 small drawers and 2 doors, COLLECT ONLY.

A shabby chic painted three drawer chest. COLLECT ONLY

A retro teak radiogram in need of attention, COLLECT ONLY.

A pair of mahogany shield back chairs, COLLECT ONLY.

A fabric covered pin trunk. COLLECT ONLY.

A long pine tool box, COLLECT ONLY.

A folding card table and a folding puzzle table,. COLLECT ONLY.

A pair of early 20th-century framed religious pictures, COLLECT ONLY.
A box of LP records and CD's, COLLECT ONLY.

An office chair with adjustable arms, COLLECT ONLY.

£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



877.
878.
879.
880.
881.
882.
883.
884.
885.
886.
887.
888.
889.
890.
891.

892,
893.
894.
895.
896.
897.
898.
899.
900.
901.

902.
903.
904.
905.
906.
907.
908.
909.
910.
911.
912,
913.

A needlework box with contents.

A large lot of assorted toys, COLLECT ONLY.

A Victorian chair with tapestry seat, COLLECT ONLY.

A marble topped coffee table, COLLECT ONLY.

A Chinese carved box, COLLECT ONLY.

Three good pine wall shelves COLLECT ONLY.

A large quantity of DVD's and CD's, COLLECT ONLY.
In excess of forty ceramic ornaments, COLLECT ONLY.
An oak umbrella/stick stand, COLLECT ONLY.

A good oak gateleg table, COLLECT ONLY.

A box of collector's cars.

A pine mirror and a set of pine shelves, COLLECT ONLY.
A mixed lot of miscellaneous items.

A quantity of mantel clocks.

An arts & crafts early 20th-century luggage/suitcase stand in oak, makers label underneath.
COLLECT ONLY.

A large painting of a sailing ship on slate, COLLECT ONLY.
Two brass jam pans.

A mixed lot of electric items, screens etc., COLLECT ONLY.

A large M & S fruit bowl with matching plate, COLLECT ONLY.
A brass coal box, COLLECT ONLY.

Four carved wood plaques.

A mixed lot of wooden and other items.

A quantity of tiles.

Five albums of assorted postcards.

3 gilt framed and glazed limited edition Stephen Gayford prints:- Shallow Waters 849/1175, Sleepy
Heads 1081/1250 and Out of Reach 195/1250. COLLECT ONLY.

A mahogany standard lamp. COLLECT ONLY.

A Poole pottery vase and a quantity of jugs, COLLECT ONLY.

A mixed lot of blue and white china etc., COLLECT ONLY.

A box of miscellaneous ceramics, COLLECT ONLY.

A good lot of wooden items including inlaid pipe rack, tunbridge box etc.,
A blanket box, COLLECT ONLY.

A good box of assorted ceramics, COLLECT ONLY.

An oak square table on turned supports. COLLECT ONLY.

An oak framed oil on board painting, COLLECT ONLY.

A gilt framed picture of a mother and daughter, COLLECT ONLY.

A teak dining table on 2 pedestals with one extra leaf, COLLECT ONLY.

A large quantity of good clean clothing.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£25-£35

£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£30-£50

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



914. An old tin trunk and a wooden box. COLLECT ONLY. £10-£20



